MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUNYECKNI NHCTUTYT

OJIMMIINAITA "®ONI3TEX" ITIO MATEMATHUKE
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BAPUAHT 5 000500
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Bnank 3apanns gonxex bbiTh BNOXeEH B p
Pabotbl bes BnoxeHHOro 3agaHns He NPoBepsIOTCS.

[3 banna] Haiianre Ko/m4ecTBO BOCbMU3HAMHBIX YMCeJT, TPOM3BeIeHNe 1HMdP KAXKIOro U3 KOTOPBIX
paBuo 3375. OTBeT HEOOXOIMMO IPEACTABUTL B BUJE LEJIOI0 YHCIIA.

[5 6annos] Pewnre ypasrenue cos 11z — cos 3z — sin 11z + sin 3z = /2 cos 14z.

[5 6annos] Pemure cucremy ypasnenuii

lgz
5

— 22lgx
(£)" =y,

r? — 2zy — 4z — 3y* + 12y = 0.

[5 6annos] Cobepa c nenrpom O Bruucana B TPEXTPAHHBIA YTOJI ¢ BepPIIMHON S H KACAETCS €r0 TpaHel
B Toukax K, L, M (Bce miockue yriabl TPEXrpaHHoro yria pasmuunsi). Haiimure yron K.SO n
IJIOA/lb CeYeHUsl JAHHOTO TPEXTPAHHOrO yIJla IUIOCKOCTbI0 K LM, eciu M3BECTHO, YTO ILIOMIAIH

ceveHMi TPEXTPAHHOTO YTJIa IJIOCKOCTSMHM, KacalomuMucs cgepbl ¥ NeprnerIuKyIspHEIME TPSMOi
SO, pasusl 1 u 4.

[5 6annos] Hafizure Bce 3Ha4eHns mapameTpa a, IpH KOTOPHEIX CHCTEMA

ly—3—2z|+|y—3+z| =6,
(Iz] = 4)* + (ly| - 3)*=a

UMeeT POBHO JBA pelIeHHd.

[6 bannos| a) IBe OKpy>KHOCTH OJIMHAKOBOrO pajquyca 5 mepecekaiorcsi B Toukax A u B. Ha HepBoif
OKpY2KHOCTH Bbibpana Touka C, a Ha Bropoit — Touka D. Oka3anocs, 4To Touka B JIeXXHAT Ha OTPe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenyukynspe k CD, npoxoasmem yepes3 Touky B, Beibpana Touka F
TaK, 4to BF = BD (toukn A m F pacrosioXeHsl 1o pasHble CTOPOHLI OT mpsiMoii C' D). Haitgure
ey orpeska CF.

6) Ilycre gonoanuressno ussectno, uro BC = 6. Haiigure ruiomais Tpeyrosbuuka ACF.

[6 6annos] Haitaure kommdectso nap uesbix 4uces (z,Yy), yAOBJICTBOPSIOIIMX CHCTEME HEPaBEHCTB

y>2°4+3.26
y<T0+ (2% 1)z

Orser Jlo/uken ObITh IpeCTABICH B BUJE ajrebpanyeckoil cymmbl He Gostee JBYX CJlaraeMbIX.
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